22/11/2023

Aokrjoeic oto (1.6)

Aoknon 1 (opadoroinon)

Na TapayovToroLlioeTe TIG TAPAKATW TTIAPACTACEIG:
Qx> +3x>+2x+6

B) 6x% — 4ax — 9Bx + 6ap

V) X%y = yix —x7 +y?

8) x* —3x3 + 2x% — 6x

e x> +3x>+2x+6

Acoknon 2 (Siladpopd TETPAYWVWV)
Na rapayovTomoIoeTe TIG TIAPAKATW TTAPACTACEIG:

Q25 —x> B —x?+49 y)4x?>—25y% &) —81x% + 16y?

Acoknon 3 (dladopd TETPAYWVWV)
Na mapayovToToloeTE TIG TAPAKATW TAPACTACELG:
a) 3x2 — 12y? B) 2x —y)* — 1

Va4 + 12 =9(x —2)? &) (x +2y)* — 9x?

LX)
wv W

Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

g) 16a% — p?y?
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Aoknon 4 (cuvBeTn mepimTwaon)

Na 1apayovToroloeTe TIG TIAPACTACELG TIOU AKOAOUBOULV:

aQ3x2-12 P x3y —xy3 y) 8x% — 18y2

Happy School

Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

8 (x — y)3 —(x—y)x+ 2y)2 £) 9a’x — 4ﬂ2y + 9a2y — 4ﬂ2x

KaAo éiaBaocua !!!



